Материально-техническое обеспечение деятельности

Для осуществления деятельности, музей располагает достаточной материально-технической базой.
Музей размещается в одноэтажном здании, общей площадью 340,5 кв.м. Для посетителей музея доступны этнографический зал 95,7 кв.м., малый зал общей площадью 35,8 кв.м., а также библиотека с площадью  14,2  кв. м. для посетителей.
Также в здании музея распложены:
- служебные помещения для сотрудников общей площадью 24,7 кв.м;
- фондохранилище площадью 47,2 кв. м;
- уборная площадью 8  кв. м
- помещения хозяйственно-бытового назначения площадью 114,9  кв. м
[bookmark: _GoBack]2 экспозиционных зала (оборудованы витринами, стульями, банкетками, проектором и экраном, нетбуком, телевизором, цифровой фоторамкой).
Для безопасности посетителей и сотрудников, здание музея оборудовано 2 запасными выходами. В помещениях размещены схемы эвакуации. 
Также для обеспечения деятельности музей располагает автоматизированными рабочими местами сотрудников (в т.ч. мобильными), МФУ, принтерами, планшетными сканерами, факсимильным и телефонными аппаратами.
Музей располагает 20424 единицами экспозиционно-выставочного фонда, а также 1734 книжного фонда.
Прилегающая к музею территория огорожена.  Дорожки к выходам частично асфальтированы. На входной группе установлен стационарный пандус. Территория музея в темное время суток освещается уличными фонарями.  
Здание музея подключено к централизованной системе отопления и канализации. 
В музее  размещена система охранно-противопожарной сигнализации.  Музей подключен к телефонной сети, а также сети Интернет.
Учреждение соответствует установленным государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам.
Уборка помещений производится регулярно с использованием дезинфицирующих средств.  Территория музея подметается, в зимнее время производится очистка от снега.
Курение на территории запрещено. Информационные таблички о запрете курения размещены на территории музея.

